

Direktor EMRO-a za Europu u Opatiji

OPATIJSKA ŠKOLA POZNATA PO IZRADI KUGLI ZA ČIŠĆENJE MORA



Milana Međimorec, Ivana Gašić Uremović, Jun Matsumoto, Nedjeljko Jovanović i Anja Malvić

OPATIJA ▶ Osnovnu školu »Rikard Katalinić Jeretov« u Opatiji posjetili su Jun Matsumoto, generalni direktor EMRO-a za Europu i Nedjeljko Jovanović, generalni zastupnik EMRO-a za Hrvatsku (Efektivni mikroorganizmi originalna tehnologija Rijeka). Goste su dočekale ravnateljica škole Milana Međimorec te voditeljice Ekoškole Ivana Uremović-Gašić te Anja Malvić. Naime, razlog dolaska je činjenica da je ovo jedina škola u Europi koja unazad nekoliko godina već tradicionalno izrađuje kugle s efektivnim mikroorganizmima EM-1, tzv. EM kugle, te je izradu kugli uvrstila u svoj kurikulum. Veliku potporu pruža joj lokalna zajednica, odnosno Liburnijske vode i njihov direktor Ervino Mrak. Zajedničkim snagama, marljivim rukama učenika, učitelja i roditelja škole izrađeno je više od 20.000 kugli, što je ovo ljeto prepoznao i Međunarodni dječji festival u Šibeniku.

– Izrađenim kuglama mali Opatijci žele na prirodan način poboljšati kvalitetu morskog biljnog i životinjskog svijeta te su do sada kugle bacali u lčićima, na Slatini, u Voloskom te plaži Tomaševac – naveli su iz opatijske osnovne škole.

Tijekom posjeta školi, Jun Matsumoto je izrazio zadovoljstvo aktivnostima koje se provode. Razgovaralo se o mogućnostima daljnje, intenzivnije suradnje kao i o najnovijim studijama koje pokazuju učinkovitost EM-1 tehnologija na različitim područjima i mogućnostima korištenja u školi. Zaključeno je da bi povezivanje sa školama izvan Hrvatske na zajedničkim projektima obogatilo iskustvo učenika. (A. K. I.)

Počast dobitnici nagrade za životno djelo

SVEČANI KOLOKVIJ U KINU ZA 80. ROĐENDAN CVJETANE MILETIĆ



Cvjetana Miletić - dvostruka dobitnica nagrade za životno djelo

LOVRAN ▶ Svečani kolokvij i kulturno-umjetnički program u povodu 80. rođendana Cvjetane Miletić, dobitnice nagrade za životno djelo Općine Lovran u organizaciji Katedre Čakavskoga sabora Lovran i pod pokroviteljstvom Općine Lovran održat će se u subotu, 11. studenoga, u lovranskom kinu Sloboda s početkom u 17.30 sati. U programu će sudjelovati Igor Eterović koji će predstaviti Cvjetanu Miletić kao promotoricu kulture, Vjekoslava Jurdana koja će reći više o njoj kao poetesi, Robert Doričić o publicističkom djelovanju, Jasnica Gržinić o njoj kao proznome piscu, a Ivana Eterović će govoriti o njezinim jezikoslovnim doprinosima. Svečana večer Cvjetane Miletić u čast nosi naziv »Od srca do besede« te će biti obogaćena i glazbenim programom u kojemu će nastupiti Mješoviti pjevački zbor KUD-a Lovor iz Lovrana.

Cvjetana Miletić se rodila u Kastvu, a danas živi u Lovranu i ubraja se među rijetke, vrlo posebne ljude koji su zbog nesebičnog doprinosa zajednici u kojoj žive, dobili čak dvije nagrade za životno djelo jer su joj tu čast osim Lovranaca podarili i Kastavci.

Biografija joj je iznimno bogata, a uz sve što stoji u podacima koji opisuju njezinu karijeru, posebna je po tome što se tijekom cijelog života zalagala i za promociju čakavštine i za promociju pisane riječi općenito i mnoge su knjige upravo zahvaljujući njoj i podršci koju nesebično pruža mlađim autorima – ugledale svjetlo dana. (A. K. I.)

DANI SRCA Jučer uručena donacija Udruzi Srce za nju

Snažna poruka o važnosti kretanja

Tijekom utrke Trčimo za srce prikupljeno je 2.490 eura, a donaciju je u Villi Dubrava ravnatelj opatijske Thalassoterapije dr. Viktor Peršić uručio predsjednici Udruge Srce za nju Katarini Kukolj

Aleksandra KUČEL-ILIĆ

OPATIJA ▶ Kretanje je lijek koji je besplatan i svima dostupan, a manifestacije poput Dana srca u Opatiji te humanitarne utrke Trčimo za srce u organizaciji Thalassoterapije Opatija i uz podršku Turističke zajednice grada Opatije imaju cilj odaslati snažnu poruku da se zdravlje može očuvati i smanjiti rizik od kardiovaskularnih bolesti ako se ljudi odluče pokrenuti. Tijekom spomenute utrke i ovogodišnjih Dana srca prikupljeno je 2.490 eura, a donaciju je jučer u Villi Dubrava ravnatelj opatijske Thalassoterapije dr. Viktor Peršić uručio predsjednici Udruge Srce za nju Katarini Kukolj.

Rizični čimbenici

Na svečanoj primopredaji, uz ideju vodilju da je poruka javnosti o zauzimanju što zdravijeg načina života puno važnija od samog iznosa donacije, sve što je rečeno bilo je usmjereno upravo prema osvješćivanju javnosti i to pogotovo djece i mladih, onih pred kojima je budućnost, o važnosti svih oblika tjelesne aktivnosti. Uz nekretanje i sjedalački način života, rizični čimbenici koju utječu na pojavu bolesti su još i hrana, konzumiranje duhana i alkohola te stres, a s obzirom na to da je Hrvatska po broju pretilih osoba u samom europskom vrhu, kako se moglo čuti jučer u Opatiji, na sve načine se treba zalagati da se sadašnja situacija promijeni.

– Ova donacija ima za svrhu osvješćivanje važnosti pomoći i prevencije ženama



Predaja donacije Udruzi Srce za nju jučer u Thalassoterapiji Opatija

“Ova donacija ima za svrhu osvješćivanje važnosti pomoći i prevencije ženama oboljelim od teških bolesti te senzibiliziranje javnosti o ključnoj ulozi podrške i njezinom doprinosu u kvaliteti liječenja i položaju bolesnica

Katarina Kukolj

oboljelim od teških bolesti te senzibiliziranje javnosti o ključnoj ulozi podrške i njezinom doprinosu u kvaliteti liječenja i položaju

bolesnica. Također, Udruga Srce za nju se brine o osiguravanju logističke podrške i odgovarajuće pomoći ženskoj populaciji – rekla je Katarina Kukolj, predsjednica Udruge Srce za nju koja se zahvalila opatijskoj Thalassoterapiji na donaciji koja će se usmjeriti u brigu o zdravlju žena koje se suočavaju s teškim bolestima.

Promjene za djecu

O važnosti kretanja i preuzimanja zdravih navika koje život čine kvalitetnijim i umanjuju rizik od pojave kardiovaskularnih i drugih bolesti, govorio je uz dr. Viktora Peršića i dr. Viktor Ivaniš, kardiolog u Thalassoterapiji, dok su iz Udruge Srce za nju na jučerašnjoj svečanosti uz

predsjednicu Katarinu Kukolj bile još i Božena Fatur, dr. Jagoda Berber Torbarac, dr. Darinka Periša i Maja Sulčić.

– Promjene koje učinimo danas najviše će utjecati na našu djecu – poručio je dr. Peršić i najavio daljnju suradnju i pomaganje Udruzi Srce za nju, dok je dr. Ivaniš humanitarnu utrku Trčimo za srce ocijenio uspješnom i dobrim korakom na putu što kvalitetnije promocije svakodnevnog kretanja.

– Okupilo se više od 300 trkača koji su odaslali snažnu poruku o važnosti kretanja – rekao je dr. Viktor Ivaniš i izrazio zadovoljstvo zbog donacije prikupljene za Udrugu Srce za nju koja je »mala pomoć ljudima koji brinu za druge ljude«.

GDCK Opatija svečanošću u Zori obilježio Dan dobrovoljnih darivatelja krvi

Roberto Žigulić 150 puta darovao krv

OPATIJA ▶ Pod motom »dar života u vašoj je kapi«, u Kulturnom domu Zora je u organizaciji Gradskog društva Crvenog križa Opatija obilježen Dan dobrovoljnih darivatelja krvi. Upriličena je dodjela jubilarnih priznanja Hrvatskog Crvenog križa višestrukim darivateljima krvi te je nagrađeno čak devet darivatelja s područja Liburnije. Roberto Žigulić je proglašen liburnijskim superrekorderom i riječima mu se teško dovoljno zahvaliti za njegovih 150 darivanja krvi. Dobio je zahvalnicu za izvanredan uspjeh s plaketom, dok je za



Višestruki darivatelji krvi koji su dobili priznanja

75 puta darovanu krv srebrni znak i zahvalnicu dobio Josip Racar. Za 50 puta darovanu krv su brončanim znakom i zahvalnicom nagrađeni Ivan

Ferenčak, Marijan Koprivnjak, Ivo Lipič, Josip Mikinac, Željko Radoš, Dalibor Sverić i Florijan Tomc.

Program koji je završio

druženjem i domjenkom vodila je ravnateljica GDCK-a Opatija Dana Pahor, nagrade je uručivala zamjenica opatijskog gradonačelnika Kristina Đukić, a nesebičnim humanitarcima su došli zahvaliti i lovranski načelnik Bojan Simonić te zamjenik matuljskog načelnika Eduard Bačić. Posebna je zahvala upućena Sofiji Mikjel, voditeljici Aktiva dobrovoljnih darivatelja krvi. Upriličen je i glazbeni program u kojemu su nastupili pjevač David Danijel te mladi svirači Ema Sušan i Sandi Kinkela.

A. KUČEL-ILIĆ